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Фінансовий результат підприємства є одним із найважливіших 
індикаторів його діяльності, ефективне управління яким визначає 

перспективи розвитку господарюючого суб’єкта. До показників  

фінансових результатів відносять прибуток (збиток) як абсолютний 

показник та рентабельність як відносний. Вони характеризують 

діяльність підприємства за певний період часу і є мірою абсолютної 

ефективності управління ним. Разом з тим, абсолютна ефективність − 

величина статична, що не дозволяє оцінити ефективність рішень 

керівництва підприємства і його діяльності в ретро і перспективі, 

тобто у часі. Ефективне управління фінансовими результатами 

підприємства передбачає зміну показників абсолютної ефективності у 

часі у бік збільшення або зменшення в залежності від економічної 

сутності аналізованого показника, що дозволяє говорити про 
динамічну ефективності. Динамічна ефективність характеризується 

відносними величинами динаміки (темпом зростання та приросту). 

Вирішити проблему порівняння власних результатів із результатами 

діяльності конкурентів та інших суб’єктів ринку, тобто оцінки 

порівняльної ефективності, дозволить використання відносних 

величин порівняння або бальної оцінки. Для комплексної оцінки 

ефективності управління фінансовими результатами підприємства 

пропонується використовувати інтегральний показник, який дозволяє 

згорнути різносторонні показники й отримати єдину кількісну 

характеристику. 

Інтегральний показник ефективності управління фінансовими 
результатами діяльності підприємства може бути побудований за 

допомогою таксономічного аналізу. Набір показників, що входять до 

складу дескриптивної моделі матриці спостережень, формується 

залежно від цілей аналізу та доступу до первинних даних. 

Стандартизація показників дозволяє звести різні одиниці виміру у 

вигляді грошового показника (прибуток/збиток) та коефіцієнтів до 

безрозмірної величини. Низьке значення таксономічного показника та 

його негативна динаміка слугує чітким сигналом менеджменту 

підприємства про необхідність пошуку нових управлінських рішень та 

перегляду існуючої тактики управління фінансовими результатами. 
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